

HALLITUKSEN KOKOUS

24.5.2009 klo 12.00 Liminka, Limingan-Temmeksen metsästysseuran maja

Läsnä	Esa Kukkonen Heidi Pöykiö	(puheenjohtaja) (sihteeri)
Pohja	Pentti Ylitalo Lauri Järvelin	Esko Paakkonen Mika Tolonen
Länsi	Kennet Sandström	Pentti Lahtinen Reijo Laakso
Itä	Jouni Varjoranta Tuomo Räisänen	
Etelä	Jorma Launiainen	Kalle Immonen
Poissa		
Pohja Länsi Itä	Arto Tanila	Seppo Myyryläinen Johanna Pajarinen Antero Hinkkanen
Etelä	Pekka Stenbacka	

Kutsuttuna

Marja Kytönen, rahastonhoitaja

Poissa Marjo Viinikka, jäsen sihteeri  
Helga Lipponen, toimittaja

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi.

2 Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Pentti Ylitalo ja Jouni Varjoranta.

3 Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### 4 Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi seuraavilla muutoksilla:

- Harmaanarttujen osallistumisoikeus Hirvimestaruusotteluun (Vuosikokouksessa esillä ollut asia)
- Hirvenhaukkukokeiden arvostelu- ja tulkintaohjeiden käsittely kokouksen lopussa.

#### 5 Jäsenluettelon hyväksyminen, hyväksytään uudet jäsenet sekä eronneet jäsenet

Jäsenluettelo hyväksyttiin. 24.5.2009 mennessä 7658 jäsentä.  
Maksukehotuksia lähetetty 260 kpl.  
463 henkilöä poistettu jäsenrekisteristä.  
Hyväksytään uudet jäsenet ja todetaan eronneet jäsenet.

#### 6 Ansiomerkki ja kennelnimianomukset

Todetaan saapuneeksi seuraavat kennelnimianomukset:

Jouni Röntynen  
Ilkka Tuohino  
Jukka Haatainen  
Markku Kontra  
Risto Impola  
Jan Ylhäinen  
Maritta ja Timo Niemi  
Juha Kinnunen  
Marjo Kaartinen  
AnnaLiisa Pellikainen  
Eija Venäläinen

Todetaan puollot tunnustusmerkitsijäkurssille:

Erik Blomqvist  
Auli Näsi

#### 7 Jalostusvaliokunnan asiat

Todetaan jalostusvaliokunnan kokouksen 9.5.2009 kokouksen pöytäkirja liitteineen.

Hallituksen jäsen esitteli jalostusvaliokunnan kokouksen pöytäkirjan.

- Hallitus päätti Pohjoismaisen jalostustiedon vaihdosta, että SHHJ:n edustajat valtuutetaan neuvottelemaan ja viemään pöytäkirjan mukaisia asioita eteenpäin Pohjoismaisessa Hirvikoiraunionissa.

- Hallitus päätti Pohjoismaisten koiratietokantalisenssien/ohjelmien (Jyckedata) hankinnasta, että pyydetään tarkennusta mm. hinnoista.
- Hallitus päätti hyväksyä jalostusvaatimukset seuraavalla muutoksella: X (Ei suositusta) kohdasta poistettaisiin ” Ei ole otettu yhteyttä jalostusneuvontaan ennen astutusta ” ja Uros on valittu jalostusneuvonnan antamisen jälkeen ”.

Nämä kyseiset kohdat laitetaan – (viiva) kohdan alaisuuteen.

Mikäli jalostusvaliokunta hyväksyy hallituksen tekemän muutoksen, jalostusvaatimukset voi ottaa käyttöön välittömästi.

- Hallitus päätti astutuspalstasta netissä ja lehdessä, että hyväksytään palstan ilmaisuus netissä ja lehdessä jos sivumäärää ei tarvitse nostaa. Ilmoitukset jätettäisiin jalostusneuvojen kautta toimittajalle. Jalostusneuvojat tarkistaisivat ettei ilmoitukset olisi useassa lehdessä. Muilta osin hyväksytään jalostusvaliokunnan esitys.
- Hallitus päätti hyväksyä pentuvälityksen julkaisemiset jalostusvaliokunnan esityksen mukaan.

## 8 Sääntö- ja koulutusvaliokunnan asiat

Todetaan sääntö- ja koulutusvaliokunnan kokouksen 25.4.2009 kokouksen pöytäkirjat.

## 9 Ulkomuotoimikunnan asiat

Keskusteltiin rotukohtaisista oppaista. Hallitus päätti, että kysytään Ruotsista ja Norjasta olisiko heillä jo valmista opasta joka käännettäisiin suomeksi.

## 10 Nuorisotoimikunnan asiat

12.-14.6.2009 Kolin nuorisoleiri toteutuu, ilmoittautuneita 26 nuorta.

Nuorisotoimikunta esittää, että 5.9.2009 Ylivieskassa pidettävässä perinteisessä pohjan lohkon ystävyysottelussa olisi koiranohjaajan mukana hirikoirista kiinnostunut nuori.

Osallistujille perinteiseen tapaan annetaan järjestön puolesta järjestön tuotteita.

Valitaan Vuoden hirvikoiranuori samalla periaatteella kuin Vuoden tuomari, siitä piiristä missä vuosikokous pidetään.

11 Lehtitoimikunnan asiat

Todetaan, että on toimitettu infoa Norjaan ja Ruotsiin mm. järjestön toimihenkilöistä.

12 Kennelliiton asiat

Todetaan, että Suomen Kennelliitolle on toimitettu Mestaritar-, Mestaruusottelun- ja Maaottelun avustushakemukset vuodelta 2008. Liitteeksi on laitettu kokeiden kertomus- ja tulokset.

Hallituksen jäsenen on otettu yhteyttä uudesta ID-merkintätavasta. Päätetään, että puheenjohtaja ottaa yhteyttä Suomen Pystykorva-, Suomen Laika- ja Suomen Ajokoirajärjestöön, että tehtäisiin asiasta kirjelmä Suomen Kennelliitolle.

13 Työvaliokunnan asiat

Todetaan, että viime vuonna maaotteluun osallistuneet ulkomaiset koirat maksoivat osallistumismaksun itse joten summat korvataan heille. Suomen Pystykorvajärjestö oli järjestelyvastuussa ja Jouni Varjoranta hoitaa asian heidän kanssa.

Mestaruusotteluiden mitalitilaus on toimitettu Sporrongille.

14 Jalostuspäivät 2010

Todetaan, että Tuomo Räisänen on järjestön yhteyshenkilö jalostuspäivät 2010-toimikunnassa.

15 Muut asiat

\* Arvokisaedustukset

- Ystävyysottelu; Edustajana Jorma Launiainen.
- Juniorimestaruusottelu; Edustajana Esa Kukkonen.
- Mestaritarottelu; Edustajana Esa Kukkonen.
- Mestaruusottelu; Edustajana Esa Kukkonen.
- Hirvenhaukut-ottelu; Edustajana Esa Kukkonen.
- Kuningatarottelu; Edustajana Reijo Laakso.
- Hirviherra; Edustajana Tuomo Räisänen.
- Tappisarvi; Edustajana Mika Tolonen.
- Laikojen SM; Edustajana Antero Hinkkanen.
- Kilpa; Edustajana Pentti Lahtinen.

• Sääntö- ja koulutusvaliokunnan asiat

- Esa Kukkonen esitteli hirvenhaukkukokeiden uudet arvostelu- ja tulkintaohjeet. Hallitus päätti hyväksyä hirvenhaukkukokeiden uudet arvostelu- ja tulkintaohjeet painettaviksi.

- Harmaanarttujen osallistumisoikeus Hirvimestaruusotteluun (Vuosikokouksessa esillä ollut asia)

Laitetaan asiasta ilmoitus lehteen sekaannusten välttämiseksi, tuleva syksy hoidetaan hallituksen päätöksen mukaisesti, urokset ja nartut kilpailevat omissa otteluissaan. Valitsijamiehille toimitetaan uudet valintasäännöt kesän aikana.

Kesäretkelle on lähdössä 8 hallituksen ulkopuolista henkilöä. Todetaan, että retki toteutuu, mikäli mukaan lähtee 30-35 henkilöä. Muistutetaan, että hallituksen jäsenten tulee ilmoittautua Johanna Pajariselle pikaisesti.

Todetaan muistutuksena, että vuoden 2011 näyttelyt tulee anoa tämän vuoden syyskuun loppuun mennessä.

16 Seuraava kokousaika ja -paikka

Seuraava kokous pidetään 6.-9.8.2009 kesäretkellä.

17 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.58.

Kokouksen vakuudeksi

\_\_\_\_\_  
Esa Kukkonen  
puheenjohtaja

\_\_\_\_\_  
Heidi Pöykiö  
sihteeri

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua.

\_\_\_\_\_  
Jouni Varjoranta

\_\_\_\_\_  
Pentti Ylitalo